



10,3 мм снега выпало в Белогорске за половину ноября. Предприятие по содержанию дорог и благоустройству ежедневно убирает снег с дорог и тротуаров. На улицах города работают люди и спецтехника.

- Сегодня работают снегопогрузчик, 3 МТЗ, 3 КДМ, погрузчик и «КамАЗ». Они чистят снежные навалы вдоль дорог, - рассказала директор «Автодорсферы» Ольга Алексеева. - Также микрогрузовики убирают и вывозят снег с кольцевой развязки, вдоль кинотеатра. Продолжается и посыпка дорог. Сделан упор на перекрестки и наиболее скользкие участки. В конце ноября использовалась смесь с галитом, с понижением температур сыпем только отсев. С начала снегопадов уже использовали порядка 500 тонн отсева и 10 тонн реагента.

Ручную уборку от снега выполняют сегодня 30 сотрудников «Автодорсферы». Они приводят в порядок посадочные площадки на остановках и тротуары, сообщает пресс-служба главы Белогорска.